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ATA DA QUARTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA DÉCIMA PRIMEIRA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA 

LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 

Aos treze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois, às onze 
horas e sete minutos, no Plenário Deputado Júlio Maia, sob a presidência do senhor 
deputado Paulo Corrêa e secretariada pelos deputados Zé Teixeira e Herculano 
Borges, primeiro e segundo-secretário, verificada a lista de presença e constatada a 
existência de número legal, foi aberta a presente Sessão Extraordinária mista. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Havendo número 
legal, declaro aberta a presente Sessão Extraordinária. Não há ata e nem expediente a 
serem lidos. Suprimido o Grande Expediente. Passemos à ORDEM DO DIA. Item 1. 
Em segunda discussão e  votação nominal. Projeto de Lei nº 197/2022. Com a palavra, 
pela ordem, o deputado Pedro Kemp. 

DEPUTADO PEDRO KEMP (PT) — Senhor presidente, já que estamos 
em uma Sessão Extraordinária, eu gostaria de solicitar a Vossa Excelência que 
incluísse na pauta uma moção de pesar que apresentei na sessão de ontem, mas 
por um problema no sistema ela não foi incluída na pauta de hoje.  Então eu gostaria 
que Vossa Excelência autorizasse a inclusão desta moção de pesar, em meu nome e 
em nome do deputado Amarildo Cruz. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Autorizado, mas 
peço, por favor, que Vossa Excelência faça a leitura novamente para colocarmos em 
votação, neste momento. 

DEPUTADO PEDRO KEMP (PT) — A moção de pesar é endereçada aos 
familiares e amigos do guarda municipal e tesoureiro do Diretório Municipal do Partido 
dos Trabalhadores de Foz do Iguaçu, no Paraná, senhor Marcelo Arruda, pelo seu 
falecimento ocorrido na madrugada do dia 10 de julho do corrente ano, vítima de 
assassinato durante a festa em que comemorava o seu aniversário de cinquenta 
anos.  

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Em discussão... 
Encerrada a discussão. Em votação. Os deputados que a aprovam, permaneçam 
como se encontram. Aprovada. Vai ao Expediente.  Projeto de Lei nº 197/2022. 
Autor: Poder Executivo. "Autoriza o Poder Executivo a alienar, mediante licitação, o 
imóvel que menciona, em Porto Murtinho". Nesse caso, a Comissão de Finanças e 
Orçamento terá que proferir o  parecer de mérito, em Plenário. Convido o presidente 
da comissão, Deputado João Henrique. Como o presidente não está presente, convido 
o deputado Coronel David para proferir o seu voto e colher os votos dos membros da 
comissão. O Deputado Coronel David assume a presidência da Comissão de Finanças 
e Orçamento, neste momento, dando seu parecer.  

DEPUTADO CORONEL DAVID (PL - Presidente da Comissão de 
Finanças e Orçamento) — Só um minuto. 
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PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — O parecer do 
deputado Barbosinha foi favorável.  

DEPUTADO CORONEL DAVID (PL - Presidente da Comissão de 
Finanças e Orçamento) — Como vota o deputado Jamilson Name? 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Em não estando 
presente, deputado Marcio Fernandes.  

DEPUTADO CORONEL DAVID (PL - Presidente da Comissão de 
Finanças e Orçamento) — O suplente é o deputado Gerson Claro. Como vota Vossa 
Excelência? 

DEPUTADO GERSON CLARO (PP) — Voto sim. 

DEPUTADO CORONEL DAVID (PL - Presidente da Comissão de 
Finanças e Orçamento) — Como vota o deputado Marcio Fernandes? 

PRESIDENTE — O suplente é o deputado Paulo Duarte. 

DEPUTADO CORONEL DAVID (PL - Presidente da Comissão de 
Finanças e Orçamento) — O suplente é o deputado Paulo Duarte. Como vota Vossa 
Excelência? 

DEPUTADO PAULO DUARTE (MDB) — Acompanho o voto do relator. 

DEPUTADO CORONEL DAVID (PL - Presidente da Comissão de 
Finanças e Orçamento) — Como vota o Deputado Felipe Orro?  

DEPUTADO FELIPE ORRO (PSD) — Voto sim. 

DEPUTADO CORONEL DAVID (PL - Presidente da Comissão de 
Finanças e Orçamento) — Senhor presidente, votamos sim também, e por 
unanimidade a nossa comissão vota pela tramitação do referido projeto. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Agradeço, deputado 
Coronel David, à Comissão de Finanças e Orçamento. O projeto encontra-se apto para 
votação em segunda. Em discussão... Encerrada a discussão. Em votação. 

Projeto de Lei nº 197/2022, de autoria do Poder Executivo. 

  

PRESIDENTE — deputado Paulo Corrêa (PSDB). 

PRIMEIRO-SECRETÁRIO — deputado Zé Teixeira (PSDB). 
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SEGUNDO-SECRETÁRIO — deputado Herculano Borges 
(Republicanos). 

  

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa – PSDB) — Como vota o 
deputado Amarildo Cruz? 

DEPUTADO AMARILDO CRUZ (PT) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Antonio Vaz? 

DEPUTADO ANTONIO VAZ (Republicanos) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Barbosinha?       

DEPUTADO BARBOSINHA (PP) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Capitão Contar? 

DEPUTADO CAPITÃO CONTAR (PRTB) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Coronel David? 

DEPUTADO CORONEL DAVID (PL) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Evander Vendramini? 

DEPUTADO EVANDER VENDRAMINI (PP) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Felipe Orro? 

DEPUTADO FELIPE ORRO (PSD) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Gerson Claro? 

DEPUTADO GERSON CLARO (PP) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Herculano Borges? 
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DEPUTADO HERCULANO BORGES (Republicanos) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Jamilson Name? Como vota o deputado João Henrique? Como vota o 
deputado Lidio Lopes? Como vota o deputado Londres Machado? Como vota o 
deputado Lucas de Lima? Como vota a deputada Mara Caseiro? 

DEPUTADA MARA CASEIRO (PSDB) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Marçal Filho? 

DEPUTADO MARÇAL FILHO (PP) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Marcio Fernandes? Como vota o deputado Neno Razuk? Como vota o 
deputado Paulo Duarte? 

DEPUTADO PAULO DUARTE (MDB) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Pedro Kemp? 

DEPUTADO PEDRO KEMP (PT) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
Deputado Professor Rinaldo? 

DEPUTADO PROFESSOR RINALDO (Podemos) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Renato Câmara?  Como vota o deputado Zé Teixeira? 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Como vota o 
deputado Zé Teixeira? 

DEPUTADO ZÉ TEIXEIRA (PSDB) — Voto sim. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Peço licença para 
também votar sim. Encerrada a votação. Solicito o resultado da votação ao segundo-
secretário. 

SEGUNDO-SECRETÁRIO (deputado Herculano Borges - Republicanos) 
— Senhor presidente, são dezesseis votos favoráveis e nenhum voto contrário. 

PRESIDENTE (deputado Paulo Corrêa - PSDB) — Aprovado o projeto. 
Vai à redação final por ter sofrido emendas. Encerrada a primeira Sessão 
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Extraordinária. Convoco todos para a segunda Sessão Extraordinária às onze horas e 
quinze minutos. Está encerrada (11h14min). 

 


